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Gentofte den 24.08.18. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDET TIRSDAG D. 21.08.16 

Til stede: Steffen B. Fallesen, Maria Christine Reedtz, Louise Herping Ellegaard, Mikkel Rostock, Heidi Juel 

Johansson, Jacqueline Morel og Mette Grøndahl Hansen 

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Lene Thomsen og Johan Egede Birkeland. 

Afbud: Jonathan Bernsen, Mette Bering Holm, Jesper Levring, Camilla Haugbyrd Holstberg og Bitten 

Thorgaard Sørensen, Johan August Nielsen.  

 

1. Tak til den gamle bestyrelse 

Pr. 1 . august er den nye bestyrelse trådt til med 5 nye medlemmer: Bitten, Camilla, Heidi, Louise og 

Mikkel.  

Du kan se hele bestyrelsen her: http://gentofte.skoleporten.dk/sp/196726/school/board 

Traditionen tro var de afgående bestyrelsesmedlemmer inviteret til det første bestyrelsesmøde 

med de nye bestyrelsesmedlemmer. Både for at sikre god overlevering og fastholde kontakten. 

2 forlader bestyrelsen i denne omgang. Begge skal have en stor tak for det store engagement i 

bestyrelsesarbejdet – til stor gavn for Gentofte Skole. 

Asger H. Nielsen træder tilbage efter 8 år i bestyrelsen. Asger har været et særdeles stort aktiv for 

bestyrelsen og Gentofte skole. Han har altid stået til rådighed både i samarbejdet på skolen og med 

forvaltningen. Og en speciel tak fra Bestyrelsesformanden for den personlige sparring i mange 

forskellige sager.  

Andreas Tjørnehøj må efter 1 år sige farvel pga. jobbet. I den korte tid har Andreas været 

nøgleperson i arbejdet med Gentofte Skoles nye profil og herunder Åben Skole Forældredagen 10. 

november 2017, som nu gentages i 2018. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

3. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 
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Referat godkendt 

 

4. Velkommen til et nyt skoleår 

Vi glæder os til et nyt skoleår og samarbejdet i en ny bestyrelse.  

I dette skoleår skal hele skolen arbejde med skolens værdier: Ordentlighed, nærvær og 

nysgerrighed.  

Derudover har vi fokus på projekter på 3. til 9. årgang. Nyt for dette skoleår er at 3. årgang skal 

arbejde med Lego WeDo, 4. årgang skal være med i Ultra:bit og 5. årgang skal arbejde med et 

teaterprojekt. 6. årgang skal fortsat arbejde med First Lego League, 7. årgang med projekt Edison, 

8. årgang med #virkelighedensskole og 9. årgang skal arbejde med den innovative projektopgave. 

I dette skoleår skal vi arbejde med at formulere en ny profil for skolen, og vores arbejde med synlig 

læring på skolen bliver fortsat koblet til feedback.  

Vi har fortsat samarbejde med Aurehøj Gymnasium i forhold til videnskabsklubben på 4. årgang og 

samarbejde mellem 8./9. årgangs elever og lærere og elever og lærere på Aurehøj Gymnasium. 

Det er sidste skoleår, hvor Intra vil være den primære kommunikationsplatform. I næste skole skal 

den daglige kommunikation ske via AULA. Medarbejderne på skolen præsenteres for platformen i 

anden halvdel af dette skoleår. 

 

5. Skolebestyrelsens værktøjer og udvalg 

Bestyrelsen gennemgik og drøftede bestyrelsesarbejdets værktøjer og udvalg. 

 

6. Valg til udvalg 

Udvalg og medlemmer i kommende skoleår: 

Kommunikationsudvalg: Heidi, Mette, Maria, Peter 

Innovationsudvalg: Camilla, Louise, Bitten, Mikkel, Mette 

Profiludvalg: Mette, Steffen, Louise, Maria, Johan 

Principudvalget samt Tilsyns- & Økonomiudvalget ligger i dvale i den kommende tid. 
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Til næste bestyrelsesmøde skal udvalgene præsentere et kommissorium som beskriver udvalgets 

WHY, HOW, WHAT, WHO samt udvalgets tovholder. 

 

7. SWOT 

Bestyrelsen bearbejdede SWOT og præciserede fokusområderne, som udvalgene skal arbejde 

videre med. 

 

8. Skolebestyrelses- og forældrerepræsentantskabsmøder kommende skoleår 

Skolebestyrelsesmøder i kommende skoleår: 
24/9 kl. 18-20 
1/11 kl. 18-21 
3/12 kl. 18-20 
8/1 kl. 18-21 
4/2 kl. 18-20 
7/3 kl. 18-21 
10/4 kl. 18-20 
21/5 kl. 18-21 
20/6 kl. 18-20 

 
Repræsentantskabsmøder i kommende skoleår: 
5/9 kl. 17-19 
29/10 kl. 17-19 
30/4 kl. 17-19 

 
 
9. Forældrerepræsentantskab den 5. september kl. 17-19 

Bestyrelsen drøftede input til dagsorden. Dagsordenen lægges på Intra. 
 
 
10. Punkter til kommende møder 

 Skolens økonomi 

 Strukturen for bestyrelsens møder med forældreinvolvering (forældremøder, 
forældrerepræsentantskab mm).  

 Indsatsen over for børn med særlige forudsætninger.  

 Skolens og GFCs brug af sociale medier. 

 Opsamling på udrulning og implementering af de digitale læreplaner, herunder opfølgning på 
skolens princip herom. 

 Håndtering af forældres bekymringer og kritik: Hvem går man til – og hvordan gribes det an?  

 Klasseledelse. 
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 Forberedelse af forårets møde med BUF, BOS, KB og opgaveudvalgene. 

 Samarbejde med Gentofte Tennisklub om idræts/bevægelses faciliteter. 

 Udvalgene 
o Kommunikationsudvalget 
o Profiludvalget 
o Innovationsudvalget 
o Principudvalget 
o Tilsyns & Økonomiudvalget 

 
 

11. Eventuelt 

1) Skolen vil i perioden 6. september-8. november køre en forsøgsordning mht. mobilfri skole. Vi er 

nysgerrige på at undersøge hvilken betydning det vil få for vores fokus i undervisningen og i vores 

samvær med andre. Forsøgsordningen skal evalueres. Bestyrelsen bakker op omkring 

forsøgsordningen. Mere information følger.    

2) Kunstbanen åbner i uge 35. 

3) Skolen har et stillingsopslag ude ift. et barselsvikariat, og der er kommet mange gode 

ansøgninger. 

 

 


